(UGES) 2015 UNDERGRADUATE EXIT SURVEY SPRING 2015

DR 0 DERGRADLUIA . >
What is your primary immediate plan for after graduation? Number | Percent
Employed -- wdrking in a new job starting after graduation - - 94 . 230
- | Employed -- staying in a job that | started before graduation B - 36 8.8
Employed -- working in a job that | started before graduation AND looking for a new job - 47 11.5
Looking for employment - 7 B 1200 294
Attending graduate/professional/medical school (whether or not applied/accepted) ) 99 24.3
Other 12 2.9
What resources helped you to find your job? Number | Percent
Loyola Job Fair o 7 16 3.9
| RamblerLink . ) .35 8.5
Loyola's Employer Information Tables and/or Sessions 7 6 1.5
[ Loyola's_ On-Campus Recruiting program o - ) 9 2.2
 |Executive recruiter (not through Loyola) 7 4 1
LinkedIn 7 - - ) 17 11
Job search website (Monster.com, Job.com, etc. 7 - 290 7
Other non-Loyola internet job posting (not RamblerlLink ) ) __ 25 6.1
Resources in your department or School (career/internship coordinator, job board, etc.) ‘ 14 3.4
|Internship or service-learning experience B 7 | 23 5.6
Alumni referral 7 B 7 6 1.5
| [Faculty referral - L 17 4.1
Staff referral - - 15 3.6
Personal networking/referral (relative, friend, etc.) ) 72 17.5
Social media (Twitter, Facebook, etc. ) ) 2 0.5
~ |Other (please specify) - ) ” 200 49
When did/will you start your job? (Row1Col1) Number | Percent
2014 7 7 27 18.6
[ 2015 o 118 81.4
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When did/will you start your job? (Row1Col2) Number | Percent
B ~ |April 8 5.4
~ |August S 22 15
February . 5| 3.4
January B ) B 13 8.8
July - 16 10.9
| ~ [June 37 25.2
) ~ |March B 5 3.4
‘May N - 33 22.4
November 7 B 2| 1.4
October N 5 3.4
September - - 1 0.7
In what type of organization is your job? Number | Percent
For-profit corporation, company, or group practice \ 94 55.6
Non-profit private organization (private non-profit school or college, arts/cultural or charitable organizétio 46 272
Other (please specify) - - B ' 7 7 4.1
Public school, government, or other public institutidh/aéehcy - 18 - 107
Self-employment, own business, freelance, or solo professional practice 4 2.4
In which industry is your employer? Your answer should reflect the nature of the company/organization, NOT the
nature of your job function within that company/organization. For example, if you work in computer systems
design at a bank, you should select " Number | Percent
Financial and business services - 32 19.8
Leisure and hospitality . 9 5.6
Other services Personal services 2 1.2
Government and public administration B 2| 1.2
Construction, transportation, warehouging, and utilities Building 4 2.5
Agriculture o 1] 0.6
Professional and technical services 24 14.8
Manufacturing ' o 4 2.5
Retail trade 4, 2.5
Healthcare Hospitals - - 26 16
Social services and assistance 7 - 19 11.7
Education - 29 17.9
Information Media N 6 3.7
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Are you working full time or part time? Number | Percent
N Full time (at least 30 hours perweek) | 131 82.9
Part time (less than 30 hours per week) 27 17.1

Overall, how satisfied are you with your current job? Number | Percent
Dissatisfied B B 9 5.7
| Satisfied - 78 49.1
Very satisfied 72 45.3

What kind of degree are you pursuing? . Number | Percent
B Doctoral level (Ph.D., Ed.D., etc.) ) 6 5.5
Master’s level (M.A., M.B.A, M.SW., etc) - 70, 63
) (Other (please specify) 5 4.5
- Professional level (mM.D., J.D., etc.) - 29 26.4
Total } - 110 100

What kind of degree are you pursuing? (_Other_Other_(please_specify)) Number | Percent
BBA ] ] 20
BSN i - ) 1 20
B DPM. i - - 1 20
MLS(ASCP) B 1 20
Psy.D. - 1 20
Total 5 100

In what field are you pursuing a degree? Number | Percent
Business B 10 9.1
Education 11 10
Humanities 7 o 3 2.7
Law i ] 5 4.5
Medicine i B 25 22.7
~ |Nursing 2 1.8
Other (please specify) L - 7 6.4
Sciences ) 20 18.2
Social sciences . - ) 13 11.8
Social work B 14, 127
Total B 110 100
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When are you starting your graduate/professional/medical program? (index 1 in the matrix) Number | Percent
2015 76 95
2016 - 4 5]
|Total ] 80 100
When are you starting your graduate/professional/medical program? (index 2 in the matrix) Number | Percent
~ |Fall/winter 66, 795
. Summer - - 17 20.5
Total B 83 100
Do you plan to work while attending graduate/professional/medical school? Number | Percent
No i 15 17.2
Not sure yet 13 149
Yes, full time o 14 176.;
Yes, part time a b 45 51.7
Total 87 100
Which Loyola career center did you use to PREPARE FOR your post-graduation plans (whether employment or
something else)? Number | Percent
Career Development Center (CDC) 87 22.4
~ |Neither - 266 68.4
Quinlan Business Careeirrisierﬂesi(ogcifs) - 36 9.3
Total e 389 100
Which of the following Career Development Center (CDC) services did you use? Number | Percent
77777 Individual career advising 41 10|
B | Career Self-Assessment Workshops (C-SAW) 11 2.7
| Résumé (walk-ins) 57 13.8]
| RamblerLink 53 129
o ‘ Classroom presentations 8 1.9]
. Career fair(s) 34 8.3|
) | Employer information sessions/tables 6 1.5|
CPSY 244 (career class) 7 1.7
How satisfied have you been with services in Quinlan Business Career Services? Number | Percent
- Dissatisfied 2l 56
Satisfied B 25 69.4
Very satisfied N 9 25
Total B 36 100
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l Number | Percent
Did you complete either of the following experiences? (Check all that apply.)(Internship) 229 55.6
| |
Did you complete either of the following experiences? (Check all that apply.)(Service_learning) 2277 561
| - |
In your interactions with Campus offices, to what extent have you felt that the University cares about you? Number | Percent
B Not at all - I 16 4.2
Not very much ) B | e 122
Somewhat ' - - 181 48
B Very much 7 - - 134 35.5
Total - ] 377 100
During your time at Loyola, did you question or rethink your belifs or values in any of the foIIowmg areas: Number | Percent
YES Own political beliefs/values g 224 599
| - ~ |Own religious beliefs ' ' - B 193 51.6
Own moral/ethicali\rlailues - 7 255|  68.2
| Beliefs about religions other than your own 265 70.9
Beliefs about race or ethnic grOl;ms other than your own 272 72.7
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